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      Την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΣΟΧ) , συνολικά 

ενός  (1) ατόμου του κλάδου ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων ειδ. ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων  

(για την περισυλλογή και σίτιση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς)  για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών 

αναγκών  της υπηρεσίας αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου  Σκύδρας, με  χρονική διάρκεια οκτώ (8) 

μηνών.    

     Οι υποψήφιοι/ες  της ανωτέρω ειδικότητας  πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’εξαίρεση έως 

70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από 

το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα. 

     Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ2 ΔΕ/ΥΕ  

και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε 

αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την 

υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή  (υποβολή Δημαρχείο Σκύδρας  ισόγειο γραφείο 5),  είτε 

ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της Υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Σκύδρας, 

Εθνικής Αντίστασης 20, Τ.Κ.585 00 Σκύδρα, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Προσωπικού , υπόψης κας 

Ανδρεάδου Δέσποινας και κας Σεμερτσίδου Νικολέτας (τηλ.επικοινωνίας: 2381351826 και 2381351827). 

     Σε περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς , το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την 

ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των 

υποψηφίων. 

     Οι υποψήφιοι/ες μπορούν να αναζητήσουν την Ανακοίνωση, το Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων 

εργασίας ορισμένου χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «19-2-2025», τα έντυπα των αιτήσεων: α) στο 

δικτυακό τόπο του Δήμου Σκύδρας (www.skydra.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και 

συγκεκριμένα ακολουθώντας τη διαδρομή :Ενημερωτική πύλη→Πολίτες→Έντυπα→ Διαδικασίες→ 

Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμένου χρόνου (ΣΟΧ) → Έντυπα  και γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης 

Πολιτών (ΚΕΠ). 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζομένων 

ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη  εργάσιμη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης ήτοι: από 

Δευτέρα 4 Μαΐου 2026 έως και Τετάρτη 13 Μαΐου 2026. 
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